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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

Predstavenstvu Poľnohospodárskeho družstva TRÍBEČ Nitrianska Streda 
 
 

   

  Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky Poľnohospodárskeho družstva TRÍBEČ Nitrianska Streda IČO: 00205516 
(ďalej len „Družstvo“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2023, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa 
k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Družstva 
k 31. decembru 2023 a výsledku jeho hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 
431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).   

Základ pre názor  
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Naša 
zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od 
Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona 
č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa 
etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné 
požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, 
poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 

 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz 
podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, 
ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.  
 
Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Družstva nepretržite 
pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to 
potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle 
Družstvo zlikvidovať alebo ukončiť jeho činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.  
 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je 
uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov 
vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby 
a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli 
ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  

 
 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme 
odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo 
chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, 
ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v 
dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, 
úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy vhodné 
za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Družstva. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie 
s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 

• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania 
v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti 
s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Družstva nepretržite pokračovať 
v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na 
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. 
Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce 
udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Družstvo prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 



• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či 
účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

 
 

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek 
zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo 
výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými 
vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou 
závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť 
významne nesprávne.  

Posúdili sme, či výročná správa Družstva obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2023 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas auditu 
účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme 
obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali 
uviesť.  

 
 

20. apríl 2024 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AUDIT – NOTAX s.r.o.                                                      Ing. Stanislav Čaniga CA 
Malinovského 1152/4,                                                         štatutárny audítor 
958 06 Partizánske                                                               lic. SKAU č. 749 
lic. UDVA  382 

 

 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

                           Výročná správa 
 
 

Poľnohospodárskeho družstva TRÍBEČ Nitrianska Streda 
Družstevná 792/73,  956 17  Solčany 

 
 

za rok 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Vážené družstevníčky, družstevníci 

 
       z poverenia predstavenstva Vám predkladám správu o hospodárení družstva za rok 2023. 
Rok 2023 bol v porovnaní s rokom 2022 pre družstvo lepším rokom z hľadiska rozloženia 
zrážok, keď sme zaznamenali úhrn zrážok za celý rok 741,5 mm, čo je o 192 mm viac ako v roku 
2022. Rozloženie zrážok malo vplyv i na produkciu, ktorá bola takmer pri všetkých komoditách 
vyššia. Aj napriek tomu sme nedosiahli taký zisk, ako v roku 2022, pretože ceny všetkých 
komodít boli vplyvom obchodovania a presunu komodít z Ukrajiny oveľa nižšie. 
V živočíšnej výrobe pokračoval trend narastajúcej dojivosti, ale ceny za mlieko mali opačný 
smer – tie klesali. Taktiež v tomto roku neboli dotácie na výkrm HD a na teľce, čo robilo 
približne 20 337 €. Rok 2023 sme nakoniec ukončili so ziskom 27 743,43 € po zdanení.  
 
        Predstavenstvo v roku 2023 zasadalo 5 krát a účasť členov predstavenstva bola 100 %-
tná. Na zasadnutiach predstavenstva sa riešil celkový chod družstva. 
 
 
Uznesenie z minuloročnej VČS bolo splnené nasledovne: 
 
 
 
Úsek rastlinnej výroby: 
 
1/ Zníženie nákladov chemických prípravkov na ochranu rastlín o 3 %-tá. 
     Termín: rok 2023                                                     Zodp.: Ing. Halmo Samuel, hlavný agronóm 
                                                                                                      a agronómi družstva 
 
     Úloha splnená, náklady na chemické prípravky boli o 41 818 € menšie, čo predstavuje 
zníženie o 9,35% . 
 
Úsek živočíšnej výroby:  
 
1/ Zníženie percenta úhynu pri kategórii – teľatá od 3 do 6 mesiacov o 3 %-tá. 
     Termín: rok 2023                                                    Zodp.: p. Selecká Janka, hl. zoot. 
                                                                                                    a zootechnici farmy 
 
     Úloha splnená, v roku 2023 nám uhynulo 28 ks ,čo predstavuje zníženie úhynu teliat od 3 
do 6 mesiacov o 26,3%.  
      
Úsek mechanizácie: 
 
1/ Zníženie spotreby PHM o 3 %-tá. 
     Termín: rok 2023                                                     Zodp.: Ing. Hnát Ján, hlavný mechanizátor 
                                                                                                     p. Benko Jozef, podpred. PD 
 
     Úloha splnená, spotreba PHM bola o 21 597 litrov menšia, čo predstavuje zníženie o 6,23 
%. 



 
 

Vážené družstevníčky, družstevníci 
 
po zhodnotení úloh z minuloročnej VČS, by som pristúpil k hodnoteniu jednotlivých úsekov  
za rok 2023. 
 
 

Úsek rastlinnej výroby 
 

Jarné práce 
        Začiatok jarných prác sme začali 27.2. prihnojovaním porastov kapusty repkovej pravej, 
pšenice ozimnej, ozimnej miešanky -raže siatej a jačmeňa ozimného. Sejba jačmeňa bola 
zahájená 8.3., sejbu jarných obilnin sme ukončili 24.3. sejbou jarnej miešanky na parcele 
Patriková. Sejba cukrovej repy bola začatá 30.3. a následne sme 11.4. začali sejbou kukurice 
na zrno a ukončili sme sejbou kukurice na siláž 11.5.- sejbou po raži. 
 
Zber krmovín 
       Od 9. do 10.5. sme vykonali zber ozimnej miešanky -raže , následne sa pokračovalo zberom 
zelenej hmoty z porastov lucerny a jarnej miešanky (pšenica jarná+hrach). Silážovanie 
porastov kukurice siatej sme vykonávali 4. – 12.9..  
 
Žatevné práce 
       Žatevné práce na našom podniku sme začali 3.7. zberom ozimného jačmeňa. Počas 
žatevných prác sme zozbierali 143,7 ha Jačmeňa ozimného, 492,49 ha repky ozimnej, 975,83 
ha pšenice ozimnej, 331,08 ha jačmeňa jarného, 97,2 ha ovsa siateho. Spoločnosť Jasno 
Jasenná nám zlisovala 3172 balíkov, z čoho bolo 408 balíkov jačmennej slamy na kŕmenie 
a 2764 balíkov pšeničnej slamy.  
 
Vápnenie a rozmetanie MH 
       Hneď po ukončení žatevných prác sme začali s vápnením pôd. Spolu sme vyvápnili 561,48 
ha ornej pôdy. Následne počas jesenného obdobia sme začali s rozmetaním maštaľného 
hnoja. Celkovo bolo aplikovaných viac ako 11. tisíc ton maštaľného hnoja.  
 
Jesenné práce  
       Jesenné práce sme začali sejbou kapusty repkovej pravej dňa 4.9. na parcele Za vodou II. 
Ukončená sejba bola 11.9. na parcele Diely - Slače. Celková výmera kapusty repkovej pravej je 
467,5 ha. Následne sme zasiali 22.9. ozimnú miešanku (Raž siata) na výmere 35,61 
a 1.10.ozimný jačmeň na výmere 92,99 ha. Od 29.9. sme začali so sejbou porastov pšenice 
ozimnej na parcele Jeles. Do 20.10. sme zasiali 733,19 ha, výdatne dažde oddialili sejbu do 
3.12., kedy sme dosievali 208,75 ha sejačkou na priamy výsev od spoločnosti Syncra. Celková 
zasiata výmera pšenice ozimnej je 941,94 ha.  
 
Vyorávka cukrovej repy 
       Vyorávanie cukrovej repy sme začali 21.9., následne zhoršené poveternostné podmienky 
zapríčinili oneskorenie vyorávky a dodávky cukrovej repy. Posledná vyorávka bola ukončená 
6.12.   
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Produkcia plodín v RV 2023 

Plodina Výmera 
úroda 

t/ha 
množstvo v t 

náklady na 

ha 
náklady na t 

realizačná 

cena €/t 

Zisk/strata na 

1 ha 
Celkovo € 

Pšenica ozimná   975.83  6.74 6 580.54   1220.37 181.49 217.23 35.74 218 816.93 € 

Jačmeň ozimný 143.7  5.25    754.08   1088.66 212.16 157.28 -54.88 -42 937.69 € 

Jačmeň jarný   331.08  6.63 2 194.49   1028.37 154.64 230.06 75.42 179 682.86 € 

Ovos siaty   97.2  4.84    470.06    735.48 148.45 162.97 14.52    3 777.87 € 

Repka olejná 492.49  4.14 2 039.99   1398.68 335.08 463.82 128.74 239 938.33 € 

Cukrová repa 160.55 66.57 10 687.59   1610.71 24.20 42.68 18.48 295 408.54 € 

Kukurica na zrno 284.75 8.94   2 544.66   1401.58 131.24 219.61 88.37 286 915.03 € 

Kukurica na siláž 174.56 38.53   6 726.26     815.50   21.21   -21.21 20 701.18 € 

Ozimná miešanka      40 27.11   1 084.42     568.50  20.97   -20.97  -2 338.78 € 

Jarná miešanka   29.27 23.02      673.92    491.62  21.35   -21.35      175.64 € 

Lucerna siata 133.24 41.68  5 553.56    183.62   4.96   -4.96 39 590.35 € 

DTM  12.83 14.90     191.20      45.34   2.81   -2.81   1 242.91 € 

TTP  92.55   3.11     288.24     30.00   -30.00 -3 381.64 € 

        1 237 591.53 € 

       

(úhor -

7109.96 €) 1 230 481.57 € 
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Úsek živočíšnej výroby  

 
 
        Úlohy, ktoré sme si naplánovali na úseku živočíšnej výroby v chove  hovädzieho  dobytka 
sa nám ako po iné roky i v roku 2023 darilo plniť so striedavými úspechmi.   Ceny živočíšnych 
výrobkov sa už dlhé roky pohybujú hlboko pod ich výrobnými nákladmi čo sa významnou 
mierou podieľa na strate ŽV. Takže i napriek všetkým pozitívam sme v chovoch na úseku ŽV 
vykázali stratu – 95 906,37 €. 
          Jednotlivé kategórie hospodárskych zvierat sa na strate podieľali nasledovne: 
 
 
- dojnice             - 27 123,69 € 
- telce do 3 mes.          +  12 600,02 € 
- telce do 6 mes.          -   14 490,50 € 
- jalovice do 2 r.              - 3 028,48 € 
- vysokoteľné  jalovice        -   24 432,06 € 
- výkrm HD                       -   39 431,66 €          HD spolu: -95 906,37€ 
 
 Tržby zo ŽV za predchádzajúci rok boli 1 696 391,01€   z toho 
 
- mlieko      1 408 086,21 €   
- hov. dobytok       288 304,80 €  z toho : mladý HD     211 761,10 € 
                                                                         zákl.stádo      76 543,70 € 
  
        Stavy hospodárskych zvierat k 31.12.2023 boli nasledovné: hovädzí dobytok spolu 956 ks, 
z toho 339 ks kráv.  Vo výkrme hovädzieho dobytka sme mali 178 ks . 
Stavy HZ sú už prakticky viac rokov stabilizované a počíta sa s miernym navýšením i v pláne na 
rok 2024. 
  
        Celková brakácia pri základnom stáde bola 154 ks dojníc t. j. 46 %   z priemerného stavu.  
Prevod VSTJ do základného stáda bol 160 ks, čím sme  plán splnili. 
        Plánované pripúšťanie plemeníc 1x jednotlivých druhov hospodárskych zvierat bolo 
splnené. Kráv sme pripustili 357 ks t.j.o  40 ks viac ako bolo plánované. Jalovíc sme pripustili 
1x 165 ks t.j. o 10 ks menej ako bolo plánované. 
  
        Od priemerného stavu 336 ks kráv sa nám narodilo 401 ks teliat. Z čoho sme odchovali 
380 ks, to predstavuje 113 ks teliat  na sto kráv. Úhyn teliat do 6.mesiacov bol vykázaný 21 ks, 
čo predstavuje 5% z počtu narodených teliat.  
 
       Výroba mlieka bola 9 379 litrov na dojnicu / rok, čo predstavuje 25,70 litra na kus a/deň. 
Dodávka mlieka bola 9 292  litrov na dojnicu / rok, čo predstavuje 25,5 litra na kus/deň. 
       Dodávku 3 125 732 litrov mlieka  sme realizovali do  mliekarne Agro Tami, a.s. Nitra v 
priemernej cene 45,00 € za 100 litrov. Zatriedenie mlieka bolo 100% v kvalite Q . 
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        Výroba mäsa hovädzieho bola 176 ton,  z toho VHD 60 ton. Dodávka mäsa  bola 172 ton, 
čím sme prekročili plán  o 57 ton, z toho VHD bolo 92 ton.  
  
 
   Prírastky jednotlivých druhov hospodárskych zvierat boli nasledovné: 
 
      
                                                                              P  S    
 
teľatá do 6 mesiacov    0,8 kg  0,80 kg    
jalovice do 2 rokov    0,82 kg  0,72 kg   
výkrm HD     0,90 kg       0,92 kg    
 
 
 
 Konverzia kŕmnych zmesí na jednotku produkcie a kŕmny deň bola nasledovná: 
 
      P  S    
 
na 1 liter mlieka    0,45 kg  0,31 kg               
na 1 kg prírastku VHD                 2,20 kg  2,52 kg                      
na 1 kg telce do 6 mes.   1,50 kg  1,47kg              
na 1 KD vysokoteľ. Jalovice   1,50 kg  1,37 kg    
na 1 KD jalovice do 2 rokov   1,50 kg  2,42kg   
 
 
          Z uvedených výsledkov vyplýva, že pri zvýšení úžitkovosti u dojníc, klesla spotreba 
kŕmnej zmesi na liter mlieka. 
          Je to hlavne tým, že sa dodržuje technologický postup pri kŕmení, keď pri kontrole 
spätnej väzby je odchýlka 3%    -/môže byť do max 5%/. 
  Zlepšili sa aj reprodukčné ukazovatele, keď sa zvýšilo zabrezávanie u dojníc  aj jalovíc  
po prvej inseminácii. 
           Úžitkovosť dojníc za normovanú laktáciu sme dosiahli 9 455 kg mlieka t.j. o 239 kg mlieka 
viac , ako minulý rok. 
          
       
 

Úsek mechanizácie 
 
           Činnosť mechanizačného úseku je zameraná pre potreby RV a ŽV. Úlohou opravárenskej 
činnosti je včas a kvalitne pripraviť potrebnú techniku pre jednotlivé etapy prác. 
Väčšiu časť opráv sme vykonali vo vlastnej réžii v našich dielňach a menšiu časť autorizovanými 
servismi. Všetky energetické prostriedky, ktoré podliehajú pravidelným kontrolám, prešli 
stanicou technickej a emisnej kontroly. Celý rozsah prác pre RV sme zabezpečovali vlastnými 
linkami, len na žatevné práce sme mali výpomoc z ČR. 
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Halouzka Roman 
 
1, Claas Lexion 480 – vytriasadlový kombajn 
2, Claas Lexion 770 – rotorový kombajn 
3, Claas Lexion 770 TT – rotorový kombajn 
 
Dodávateľsky nám lisovanie a zvoz slamy na vopred určené miesto,  previedla  firma Jasno – 
Jasenná Zlín. Na lisovanie mali 2 ks lisov KRONE. Odvoz a nakladanie balikov bol zabezpečený 
2 ks TATRA FÉNIX, veľkoobjemová vlečka a nakladač MANITOU.  
        Cukrovú repu sme z celej výmery pozbierali vlastným kombajnom HOLMER, ktorý sme  
pripravili na sezónu vo vlastnej réžii. Zber cukrovej repy prebehol bez vážnejšej poruchy. 
Poďakovanie patrí obsluhe a mechanikovi, ktorý HOLMER pripravoval. 
Strojový park bol doplnený o traktor John Deere 6R250 s výkonom 250 koní. K traktoru sme 
dokúpili pluh Lemken Diamant 16 V 6+1 L100. Zakúpili sme nákladné auto TATRA Fenix 
s dvomi nadstavbami : - veľkoobjemovú korbu a fekál s ramenom o objeme 12000 litrov. 
 
         V oblasti palivovo-energetickej bola v roku 2023 nasledovná spotreba: 
- spotreba elektrickej energie     285 MWh 
- spotreba plynu                            258 MWh 
- spotreba benzínu                     5 393 litrov 
- spotreba motorovej nafty  325 014 litrov 
 

 

Úsek personálny  
 
          K 1.  januáru  2023  členskú základňu  tvorilo  spolu  92 členov,  k  31. 12.  2023   bol  
počet  členov  družstva  62 členov  pracujúcich,   23  dôchodcov,  6  členov s ponechaným  
členstvom,  spolu  91 členov.   
   
          V  roku  2023   ukončili členstvo  v  družstve  podľa čl.   III. odst.  5 pís.  a)  Stanov  družstva  
a  bol  im vyplatený  základný  členský  vklad dvaja členovia . 
 Predstavenstvu bola doručená jedna žiadosť o prijatie za člena. 
V družstevnom  rekreačnom  zariadení v  Štúrove  sa  v  letných  mesiacoch  rekreovalo  88 
dospelých  a  38  detí.   
Na  životné  jubileá  pre členov bolo  vyplatených  1 850,90  €.  
 Na odstupné bolo vyplatené členom  17 991,65 €,  odchodné pri odchode do dôchodku  v   
sume 3 598,33 €. 
V rámci  vzdelávacích  programov  sa  naši  členovia  zúčastňovali  školení  a  kurzov, ktoré je  
potrebné  absolvovať na  získanie spôsobilosti  pre  činnosti  spojené  s  výkonom práce  na   
jednotlivých  úsekoch,  za  školenia v roku  2023  sa zaplatilo 1 663,20 €. 
 
          K  dnešnému  dňu  v  družstve  pracuje  67 pracovníkov, z toho je 64 členov a 3 
zamestnanci.  Na  členskú   schôdzu  bolo  pozvaných 64  členov  pracujúcich,  20 členov 
dôchodcov a 6 členov  s  ponechaným členstvom  spolu  90  členov.      
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Úsek BOZP a PO 
 
        Ochrana života, zdravia pri práci ako i materiálnych  hodnôt je jednou zo základných 
povinností zamestnávateľa. Ako vyplýva z článku Ústavy SR, zamestnanci majú právo na 
spravodlivé a uspokojivé pracovné podmienky, pričom zákon im zabezpečuje okrem iného aj 
bezpečnosť a ochranu pri práci. 
Za vykonávanie periodických školení z predpisov BOZP a PO sú zodpovední riadiaci 
zamestnanci družstva a vykonával ich subjekt BKS SAFETY, s.r.o. Bánovce nad Bebravou, 
prostredníctvom svojho zamestnanca s požadovanou odbornou spôsobilosťou. 
        V roku 2023  sme nezaznamenali ani  jeden  pracovný úraz a ani žiadny požiar. 
 
 
   

Úsek ekonomický 
 
       Družstvo v roku 2023 vykázalo zisk 27 743,43 €. I napriek poklesu cien komodít, ktoré sa 
v roku 2022 rekordne navýšili a v roku 2023 znovu dosiahli úroveň cien rokov minulých sa nám 
na základe  dobrej úrody obilnín a repky podarilo vytvoriť zisk. Taktiež naša živočíšna výroba 
sa hlavne dojivosťou mlieka, ktorá nám z roka na rok stúpa, podieľa na  výsledku. 
 
       Výška tržieb bola 5 790 018 €, čo je o 442 630 € menej oproti minulému roku.  Jednotlivé 
úseky sa podieľali nasledovne: 
 
                                                                                           rok    2022           rok   2023 
Rastlinná výroba                                                             4 761 476 €         4 131 497 € 
Živočíšna výroba mlieko                                                1 287 060 €         1 408 086 € 
                               mäso                                                     150 393 €             211 761 € 
Autodoprava a ostatné služby                                           33 719 €               38 674 € 
 
Spolu:                                                                                6 232 648 €         5 790 018 € 
 
       Aktivácia vlastných výrobkov v roku 2023 bola 220 567 € , boli to zvieratá z vlastného 
chovu. 
 
       Náklady na chod družstva, ako je nákup osiva, hnojív, chémie, krmív , pohonných látok, 
služby, opravy , platby daní a odvodov do poisťovní, boli v roku 2023 nasledovné:     
 
                                                                                            rok  2022            rok 2023 
 
Osivá, sadivá                                                                     377 794 €          376 451 € 
Hnojivá                                                                               918 282 €          972 045 € 
Chémia                                                                               447 171 €          405 353 € 
PHM                                                                                    517 948 €          419 020 € 
Krmivá                                                                                363 109 €          453 995 € 
Náhradné diely                                                                 375 140 €           282 649 €   
El.energia, plyn, voda                                                        95 307 €           117 490 € 
Služby, vetr., plem., agrotech.,ost.                               372 017 €           436 100 € 
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Oprava budov,stavieb a srojov                                      429 917 €           176 270 € 
 
Prenájom pôdy                                                                 166 206 €           172 940 € 
Daň z nehnuteľnosti Obec.úrady                                   133 413 €           133 659 € 
Daň z motorových vozidiel                                                     638 €                   645 € 
Odvody do SP a zdrav.poisťovní                                     607 033 €           618 041 € 
Príspevok na rekreáciu                                                         1 868 €                2 308 € 
Poistné náklady – majetok                                                 12 150 €             16 411 € 
                                RV                                                           19 988 €               3 869 € 
                                Zvieratá                                                    3 812 €               4 359 € 
                                Autá                                                        13 020 €             10 048 € 
 
 
 
        Na základe výpočtu žiadosti sme mali dostať dotácie za rok 2023 vo výške 703 754 €, na 
použitie  podpory RV a ostatných úsekov družstva. V roku 2023 nám PPA bolo priznaných len 
50% dotácii na RV vo výške 217 553 €. Dotácie na poistné, zelenú naftu a ŽV nám priznali 
v celej výške 268 648 €. Ostatných 50 % na RV nám priznali až v roku 2024. Spolu sme za rok 
2023 dostali dotácie vo výške 486 201 €. 
 
       Družstvo v roku 2023 splatilo posledný  dlhodobý bankový úver  VÚB vo výške 12 000 €.  
 
        Na našom družstve sa ročná účtovná závierka overuje audítorom, ktorý na základe 
kontrolovania všetkých dokladov a účtovných operácií vypracoval správu o overení účtovnej 
závierky pre rok 2023, kde konštatuje, že účtovná závierka poskytuje pravdivý a objektívny 
pohľad na finančnú  situáciu družstva k 31. decembru 2023 a výsledky jeho hospodárenia 
a peňažné toky za rok končiaci k danému dátumu sú v súlade so Zákonom o účtovníctve. 
 
Na obnovu techniky  sme v roku 2023 vynaložili 492 260 € a ostatného HM vo výške 43 810 €,  
ktoré sme uhradili všetky z vlastných zdrojov.  Zakúpili sme nasledovné stroje: 
 
1 ks traktor JD 6R250                                                    239 810 € 
1 ks nákladné auto TATRA T158 Phoenix                  182 400 € 
1 ks pluh Lemken Diamant                                             40 730 € 
1 ks ťahaný kŕmny voz                                                     22 000 € 
2 ks dopravník závitkový                                                   7 320 € 
 
 
Zisk vo výške 27 743,43 € bude zaúčtovaný na účet 428003 – nerozdelený zisk roku 2023. 
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Úsek pôdneho fondu    
 

       Oddelenie pôdneho fondu v roku 2023 naďalej pokračovalo v uzatváraní nájomných zmlúv 

podľa aktuálnej obvyklej výšky nájomného za hektár stanovenej Pozemkovým úradom. Za 

hodnotené obdobie bolo vlastníkom poľnohospodárskej pôdy /spolu s SPF/ dohodnuté 

nájomné vo výške 172 969,53 eur,  ktoré v mesiaci november bolo uhradené vo výške 

168.186,40 eur.  Rozdiel 4 783,13 eur vznikol z dôvodu neprevzatia nájomného. 

       K 31.12.2023 poľnohospodárske družstvo má vo vlastníctve pôdu o výmere 76,84 ha.  Do 

náhradného užívania sme doteraz vydali pôdu spolu o výmere  660,80 ha.  

 
 

Vážené družstevníčky a družstevníci 
v krátkosti Vás oboznámim s podnikateľským zámerom na rok 2024. 
 
 
V RV počítame s nasledovným osevom a výnosom: 
 
                                                                            ha                     prep. výnos v t/ha 
Pšenica ozimná                                               941,94 ha                     6,30 t/ha 
Jačmeň ozimný                                                 92,99 ha                      6,00 t/ha 
Jačmeň jarný                                                   359,68 ha                      5,50 t/ha 
Ovos siaty                                                        164,76 ha                      4,00 t/ha 
Kukurica na zrno                                             275,44 ha                      7,00 t/ha 
Repka ozimná                                                  467,50 ha                      3,40 t/ha 
Cukrová repa                                                   158,32 ha                    62,00 t/ha          
Kukurica na siláž                                             150,72 ha                    40,00 t/ha 
Ozimná miešanka-raž                                      35,61 ha                    30,00 t/ha 
Jarná miešanka-hrach                                     30,00 ha                     30,00 t/ha 
Lucerna siata                                                   147,87 ha                    35,00 t/ha 
Ďatelinovo-trávna miešanka                          12,83 ha                       5,00 t/ha 
Neprodukčná plocha 4% z OP                      139,63 ha 
 

 
       V roku 2024 počítame na úseku živočíšnej výroby s nasledujúcimi priemernými stavmi 
hospodárskych zvierat a úžitkovosťou: 
 
                                                                      priem.stav              priem.prírastok plán  
 
Dojnice                                                             333 ks 
Teľatá do 3 mes.                                               10 ks                                 0,9   kg 
Teľatá do 6 mes.                                             200 ks                                 0,83   kg 
Jalovice 6 mes. až 2roky                                190 ks                                 0,80 kg  
VTJ                                                                       57 ks 
Výkrm HD                                                         170 ks                                 0,93   kg  
spolu HD                                                          960  ks 
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        Výrobu mlieka od priemerného stavu dojníc 333 ks by sme chceli dosiahnuť do 
3 219 280 litrov. Dodávka mlieka je plánovaná 3 190 000 litrov, čo je na kravu 9580 l/rok. 
Narodenie teliat plánujeme v počte 395 ks.  Výroba mäsa hovädzieho je plánovaná 218 ton a 
predaj mäsa HD sa plánuje 144 ton. 
 
V ekonomickej oblasti očakávame  v roku 2024 nasledovné výsledky: 
 
 
Celková výroba                                                   4 555 234 ,- € 
Ostatné výnosy hosp. činnosti                            851 501 ,- € 
Tržby za vlastné výrobky a služby                   4 440 577 ,- € 
 
Výnosy                                                                  5 292 078,- € 
Náklady                                                                5 260 198,- € 
Zisk-strata                                                                 31 880 ,- € 
 
 

Vážené družstevníčky, družstevníci 
 
        záverom mi dovoľte, aby som Vám poďakoval za vykonanú prácu  v roku 2023. Prajem 
Vám pevné zdravie do ďalších dní a verím, že zodpovedným prístupom k práci na svojom 
úseku úlohy, ktoré sme si predsavzali na rok 2024, splníme. 
 
                                                                                                              Jozef Benko 
                                                                                                            podpredseda PD 
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SPOLU MAJETOK
r. 02 + r. 33 + r. 74

02

01

STRANA AKTÍV
b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

03

04

052.

06

07

08

09

10

11

12

13

14

Netto     3

Neobežný majetok
r. 03 + r. 11 + r. 21

Dlhodobý
nehmotný majetok
súčet (r. 04 až r. 10)

Aktivované náklady
na vývoj
(012) - /072, 091A/

Softvér
(013) - /073, 091A/

Oceniteľné práva
(014) - /074, 091A/

Goodwill
(015) - /075, 091A/

Ostatný dlhodobý
nehmotný majetok
(019, 01X) - /079,
07X, 091A/

Obstarávaný
dlhodobý nehmotný
majetok
(041) - /093/

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
nehmotný majetok
(051) - /095A/

Dlhodobý hmotný
majetok
súčet (r. 12 až
r. 20)

Pozemky
(031) - /092A/

A.

A.I.

A.I.1.

3.

4.

5.

6.

7.

A.II.

A.II.1.

Stavby
(021) - /081, 092A/

2.

Brutto - časť 1
Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2
Netto     2

Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Netto     3
1

Samostatné
hnuteľné veci a
súbory hnuteľných
vecí
(022) - /082, 092A/

3.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

0 0 2 0 5 5 1 62 0 2 0 4 1 9 2 1 4

   1 6 2 3 7 4 5 2     6 0 6 6 0 6 4

   1 0 1 7 1 3 8 8     6 8 6 5 3 9 7

   1 2 8 2 7 4 7 3     2 6 7 9 3 8 7

   1 0 1 4 8 0 8 6     2 4 6 9 7 9 2

      9 5 6 1 6            

      9 5 6 1 6            

                      

                      

      1 4 1 6 6            

      1 4 1 6 6            

      8 1 4 5 0            

      8 1 4 5 0            

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

   1 2 7 3 1 8 5 7     2 6 7 9 3 8 7

   1 0 0 5 2 4 7 0     2 4 6 9 7 9 2

     2 0 6 5 2 4      2 0 6 5 2 4

                1 7 5 5 0 7

    4 8 5 4 5 5 6      6 4 8 8 8 8

    4 2 0 5 6 6 8      7 6 2 9 7 7

    6 9 8 5 3 1 9     1 3 2 1 8 3 0

    5 6 6 3 4 8 9     1 2 6 8 2 7 9
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16

15

STRANA AKTÍV
b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

Pestovateľské celky
trvalých porastov
(025) - /085, 092A/

Základné stádo a
ťažné zvieratá
(026) - /086, 092A/

Ostatný dlhodobý
hmotný majetok
(029, 02X, 032) -
/089, 08X, 092A/

Obstarávaný
dlhodobý hmotný
majetok
(042) - /094/

Poskytnuté
preddavky na
dlhodobý hmotný
majetok
(052) - /095A/

Opravná položka
k nadobudnutému
majetku
(+/- 097) +/- 098

Dlhodobý finančný
majetok
súčet (r. 22 až
r. 32)

Ostatné
realizovateľné cenné
papiere a podiely
(063A) - /096A/

Pôžičky prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

Pôžičky v rámci
podielovej účasti
okrem prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

3.

A.III.

A.III.1.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

4.

5.

Podielové cenné
papiere a podiely
v prepojených
účtovných
jednotkách (061A,
062A, 063A) - /096A/
Podielové cenné
papiere a podiely
s podielovou účasťou
okrem v prepojených
účtovných jednotkách
(062A) - /096A/

Ostatné pôžičky
(067A) - /096A/

6.

Brutto - časť 1
Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2
Netto     2

Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Netto     3
1

Dlhové cenné
papiere a ostatný
dlhodobý finančný
majetok (065A,
069A,06XA) - /096A/

7.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

0 0 2 0 5 5 1 62 0 2 0 4 1 9 2 1 4

                      

                      

     4 6 2 3 2 8      2 7 9 0 1 5

     1 8 3 3 1 3      2 6 2 8 3 1

                      

                      

     2 2 3 1 3 0      2 2 3 1 3 0

                   1 9 8

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      



Strana 4

UZPODv14_4

30

29

STRANA AKTÍV
b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

Pôžičky a ostatný
dlhodobý finančný
majetok so zostatkovou
dobou splatnosti
najviac jeden rok
(066A, 067A, 069A,
06XA) - /096A/

Obežný majetok
r. 34 + r. 41 + r. 53 +
r. 66 + r. 71

Zásoby
súčet (r. 35 až
r. 40)

Materiál
(112, 119, 11X)
- /191, 19X/

Nedokončená
výroba a polotovary
vlastnej výroby
(121, 122, 12X) -
/192, 193, 19X/

Výrobky
(123) - /194/

Poskytnuté
preddavky
na zásoby
(314A) - /391A/

Dlhodobé
pohľadávky
súčet (r. 42 + r. 46
až r. 52)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 43 až r. 45)

B.

B.I.

8.

2.

3.

4.

5.

Zvieratá
(124) - /195/

Tovar
(132, 133, 13X, 139)
- /196, 19X/

B.I.1.

6.

B.II.

B.II.1.

Brutto - časť 1
Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2
Netto     2

Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Účty v bankách
s dobou viazanosti
dlhšou ako jeden rok
(22XA)

9.

Obstarávaný
dlhodobý finančný
majetok
(043) - /096A/

10.

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
finančný majetok
(053) - /095A/

11.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

0 0 2 0 5 5 1 62 0 2 0 4 1 9 2 1 4

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

    3 4 0 4 0 6 9     3 3 8 0 7 6 7

      2 3 3 0 2     4 3 8 8 5 8 4

    2 0 2 1 8 1 9     2 0 2 1 8 1 9

               2 0 3 5 8 5 5

     2 3 9 5 5 0      2 3 9 5 5 0

                1 7 9 0 7 1

     7 2 7 0 1 6      7 2 7 0 1 6

                7 3 6 6 5 3

     6 3 8 4 4 0      6 3 8 4 4 0

                6 7 0 1 0 0

     4 1 6 8 1 3      4 1 6 8 1 3

                4 5 0 0 3 1
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44

43

STRANA AKTÍV
b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

Pohľadávky voči
spoločníkom,
členom a združeniu
(354A, 355A, 358A,
35XA) - /391A/

Iné pohľadávky
(335A, 336A, 33XA,
371A,  374A, 375A,
378A) - /391A/

Odložená daňová
pohľadávka
(481A)

Krátkodobé
pohľadávky
súčet (r. 54 + r. 58
až r. 65)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 55 až r. 57)

B.III.

B.III.1.

5.

6.

1.a.

Brutto - časť 1
Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2
Netto     2

Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Netto     3
1

7.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

M 18009/2014F SR č.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

2.

3. Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

4.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.a.

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.b.

Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

1.c.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

8.

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

1.b.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

2 0 2 0 4 1 9 2 1 4 0 0 2 0 5 5 1 6

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

     9 5 6 4 2 2      9 3 3 1 2 0

      2 3 3 0 2      5 0 6 0 9 5

     6 3 9 8 1 9      6 1 6 5 1 7

      2 3 3 0 2      3 9 9 3 3 6
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58

57

STRANA AKTÍV
b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

59

60

61

62

63

64

65

Brutto - časť 1
Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2
Netto     2

Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

Daňové pohľadávky
a dotácie
(341, 342, 343, 345,
346, 347) - /391A/

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

6.

4.

5.
Pohľadávky voči
spoločníkom, členom
a združeniu (354A,
355A, 358A, 35XA,
398A) - /391A/

Sociálne poistenie
(336A) - /391A/

7.

8.

Krátkodobý
finančný majetok
súčet (r. 67 až r. 70)

B.IV.

Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

2.

3.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

1.c.
Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

Iné pohľadávky
(335A, 33XA, 371A,
374A, 375A, 378A)
- /391A/

9.

Vlastné akcie a
vlastné obchodné
podiely
(252)

Obstarávaný
krátkodobý finančný
majetok
(259, 314A) - /291A/

2.

3.

4.

Krátkodobý finančný
majetok v prepoje-
ných účtovných
jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA)- /291A, 29XA/

B.IV.1.

66

67

68

69

70

Krátkodobý finančný
majetok bez krátkodobé-
ho finančného majetku
v prepojených účtov-
ných jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2 0 2 0 4 1 9 2 1 4 0 0 2 0 5 5 1 6

     6 3 9 8 1 9      6 1 6 5 1 7

      2 3 3 0 2      3 9 9 3 3 6

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

     3 1 4 8 9 9      3 1 4 8 9 9

                1 0 5 6 5 9

                      

                      

       1 7 0 4        1 7 0 4

                  1 1 0 0
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72

71

STRANA AKTÍV
b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

73

74

75

76

77

78

Brutto - časť 1
Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2
Netto     2

Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Netto     3
1

Účty v bankách
(221A, 22X, +/- 261)

Peniaze
(211, 213, 21X)

Finančné účty
r. 72 + r. 73

Časové rozlíšenie
súčet (r. 75 až r. 78)

Náklady budúcich
období dlhodobé
(381A, 382A)

Náklady budúcich
období krátkodobé
(381A, 382A)

Príjmy budúcich
období dlhodobé
(385A)

2.

C.

C.1.

2.

3.

Príjmy budúcich
období krátkodobé
(385A)

4.

B.V.1.

B.V.

Bežné účtovné obdobie     4 Bezprostredne
predchádzajúce účtovné obdobie      5

Číslo
riadku

c

84

Ostatné kapitálové fondy (413)

Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89

85

86

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné
podiely (417A, 421A)

87

88

89

A.III.

2.

A.IV.1.

STRANA PASÍV
b

Ozna-
čenie

a

79

Zmena základného imania +/- 4192.

82

3. P ľadávky za upísané vlastné imanieoh
(/-/353)

83

81

80

SPOLU VLASTNÉ IMANIEA ZÁVÄZKY
r. 80 + r. 101 + r. 141

Vlastné imanie r. 81+ r. 85+ r. 86+ r. 87 +
r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100A.

Základné imanie   súčet (r. 82 až r. 84)A.I.

Základné imanie (411 alebo +/- 491)A.I.1.

Emisné ážio (412)A.II.

A.IV.

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond
(417A, 418, 421A, 422)

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2 0 2 0 4 1 9 2 1 4 0 0 2 0 5 5 1 6

     4 2 5 8 2 8      4 2 5 8 2 8

               1 8 4 6 6 3 4

       2 6 4 5        2 6 4 5

                  2 7 1 7

     4 2 3 1 8 3      4 2 3 1 8 3

               1 8 4 3 9 1 7

       5 9 1 0        5 9 1 0

                  7 0 2 1

                      

                      

       5 9 1 0        5 9 1 0

                  7 0 2 1

                      

                      

                      

                      

    6 0 6 6 0 6 4     6 8 6 5 3 9 7

    5 1 1 3 1 3 3     5 1 2 3 6 2 0

     4 6 3 2 3 7      4 6 6 0 5 9

     4 6 3 2 3 7      4 6 6 0 5 9

                      

                      

                      

    3 7 8 2 9 7 9     3 7 8 0 1 5 7

     2 5 3 3 9 8      2 5 3 3 9 8

     2 5 3 3 9 8      2 5 3 3 9 8
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Bežné účtovné obdobie
4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

Číslo
riadku

c

95

Oceňovacie rozdiely z precenenia
súčet (r. 94 až r. 96)

Oceňovacie rozdiely z precenenia
majetku a záväzkov (+/- 414)

96

Oceňovacie rozdiely z kapitálových
účastín (+/- 415)

97

Oceňovacie rozdiely z precenenia
pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/- 416)

98

Výsledok hospodárenia minulých rokov
r. 98 + r. 99

99

Nerozdelený zisk minulých rokov (428)

100

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)

101

Výsledok hospodárenia za účtovné obdo-
bie po zdanení /+-/ r. 01 - ( r. 81 + r. 85 + r. 86
+ r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

2.

A.VI.

3.

A.VI.1.

2.

A.VIII.

B.

B.I.

7.

8.

B.I.1.

STRANA PASÍV
b

Ozna-
čenie

a

Záväzky r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122
+ r. 136 + r. 139 + r. 140

Dlhodobé záväzky
súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

Dlhodobé záväzky z obchodného styku
súčet (r. 104 až r. 106)

Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)

Vydané dlhopisy (473A/-/255A)

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A)

114

115Iné dlhodobé záväzky
(336A, 372A, 474A, 47XA)

Odložený daňový záväzok (481A)

11.

12. 117

90

116

Záväzky zo sociálneho fondu (472)

Dlhodobé záväzkyz derivátových operácií
(373A, 377A)

93

Štatutárne fondy  (423, 42X)

Ostatné fondy (427, 42X)

94

2. 92

91

M 18009/2014F SR č.

Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92A.V.

A.V.1.

A.VII.

A.VII.1.

1.a.

1.b.
Záväzkyz obchodnéhostykuv rámci podielo-
vej účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

Záväzky z obchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám
(321A, 475A, 476A)

1.c. Ostatné záväzky  z obchodného styku
(321A, 475A, 476A)

3.

4.

Ostatné záväzky voči prepojeným
účtovným jednotkám (471A, 47XA)

2. Čistá hodnota zákazky (316A)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (471A, 47XA)

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)

9.

10.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2 0 2 0 4 1 9 2 1 4 0 0 2 0 5 5 1 6

                      

                      

                      

    - 1 1 4 2 2 4     - 1 1 4 2 2 4

                      

    - 1 1 4 2 2 4     - 1 1 4 2 2 4

                      

     7 0 0 0 0 0     - 5 0 4 2 0 0

     7 0 0 0 0 0            

               - 5 0 4 2 0 0

      2 7 7 4 3     1 2 4 2 4 3 0

     8 7 0 2 6 3     1 6 4 0 1 6 5

     3 5 8 8 6 8      3 3 2 8 5 7

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

      2 7 6 1 7       2 7 6 1 7

                      

                      

                      

      6 7 9 0 8       2 7 5 3 1

                      

                      

     2 6 3 3 4 3      2 7 7 7 0 9
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Krátkodobé záväzky
súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

Záväzky z obchodného styku
súčet (r. 124 až r. 126)
Záväzky z obchodného styku voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A,
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364,
365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)

Záväzky voči zamestnancom
(331, 333, 33X, 479A)

Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)

Daňové záväzky a dotácie
(341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)

Záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

Iné záväzky
(372A,  379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138

Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)

Bežné bankové úvery
(221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

Krátkodobé finančné výpomoci
(241, 249, 24X, 473A, /-/255A)

Časové rozlíšenie
s (r. 142 až r. 145)účet

Výdavky budúcich období dlhodobé
(383A)

Výdavky budúcich období krátkodobé
(383A)

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

1.a.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

B.VI.

C.1.

C.

2.

Bežné účtovné obdobie
4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5
STRANA PASÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Zákonné rezervy (323A, 451A)

B.V.

142

143

144Výnosy budúcich období dlhodobé
(384A)3.

145Výnosy budúcich období krátkodobé
(384A)4.

118

Čistá hodnota zákazky (316A)

10.

Dlhodobé rezervy r. 119 +r. 120

120

Zákonné rezervy (451A)

121

Ostatné rezervy  (459A, 45XA)2.

122

Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)

1.b.

123

119

M 18009/2014F SR č.

B.II.

B.II.1.

B.III.

B.IV.

B.IV.1.

1.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku
(321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA,
475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej
účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A,
326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

B.V.1.

B.VII.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2 0 2 0 4 1 9 2 1 4 0 0 2 0 5 5 1 6

                      

                      

                      

                      

     4 1 4 2 7 7     1 1 9 8 9 3 3

     2 0 2 5 5 9      7 2 2 6 1 6

                      

                      

     2 0 2 5 5 9      7 2 2 6 1 6

                      

                      

                      

      9 0 7 7 3       9 5 3 0 2

                      

      8 5 6 1 9       6 2 0 3 3

      2 5 9 0 5      3 1 5 7 0 2

                      

       9 4 2 1        3 2 8 0

      9 7 4 1 1       9 6 3 4 3

      9 4 2 7 3       9 4 8 4 3

       3 1 3 8        1 5 0 0

       - 2 9 3       1 2 0 3 2

                      

      8 2 6 6 8      1 0 1 6 1 2

                      

                      

                      

      8 2 6 6 8      1 0 1 6 1 2



bežné účtovné obdobie
1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa
zákona)

03

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu
súčet (r. 03 až r. 09)

04

Tržby z predaja tovaru (604, 607)

05

Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)

06

Tržby z predaja služieb (602, 606)

07

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob
(+/-) (účtová skupina 61)

08

Aktivácia ( tová skupina 62)úč

09

10

11

12

Náklady vynaložené na obstaranie
predaného tovaru (504, 507)

13

Spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)

14

Opravné položky k zásobám (+/-)  (505)

15

Služby (účtová skupina 51)

16

Osobné náklady (r. 16 až r. 19)

17

Mzdové náklady (521, 522)

18

Odmeny členom orgánov spoločnosti a
družstva (523)

19Sociálne náklady (527, 528)

20

21

22

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

23

24

25

26

27

02

01*

2.

Číslo
riadku

c

Skutočnosť
Ozna-
čenie

a

UZPODv14_10

Odpisy  dlhodobého  nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného majetku (551)

Zostatková cena predaného dlhodobého
majetku a predaného materiálu (541, 542)

Opravné položky k pohľadávkam (+/-)
(547)

Odpisy a opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)
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**

I.

II.

III.

IV.

V.

VI.

VII.

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti
(644, 645, 646, 648, 655, 657)

**

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Náklady na hospodársku činnosť spolu
r. 11 + r. 12 +r. 13 +r.14 + r. 15 +r. 20 +
r. 21 +r. 24 +r. 25 +r. 26

A.

B.

C.

D.

E.

E.1.

3.

4.

Náklady na sociálne poistenie
(524, 525, 526)

F.

G.

G.1.

2.

H.

I.

J.

Opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (+/-) (553)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej
činnosti (+/-)    (r. 02 - r. 10)

***

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01

2 0 2 0 4 1 9 2 1 4 0 0 2 0 5 5 1 6

    5 7 9 0 0 1 8     6 2 3 2 6 4 8

    6 5 3 9 6 5 0     7 8 9 1 6 8 9

                      

    5 7 5 1 3 4 4     6 1 9 8 9 2 9

      3 8 6 7 3       3 3 7 1 9

     - 7 4 5 1 6      3 5 2 2 5 9

     2 2 0 5 6 7      2 0 1 9 5 7

      8 6 0 8 0       7 3 9 6 8

     5 1 7 5 0 2     1 0 3 0 8 5 7

    6 4 9 1 1 2 4     6 6 4 1 0 4 9

                      

    3 1 6 1 0 0 1     3 1 9 4 2 4 9

                      

     7 8 6 6 7 2      9 4 7 0 7 1

    1 8 1 1 5 4 8     1 7 7 1 4 0 8

    1 2 7 9 9 1 8     1 2 5 9 5 1 2

                      

     4 5 1 6 1 6      4 4 6 0 4 6

      8 0 0 1 4       6 5 8 5 0

     1 3 8 3 5 6      1 3 9 5 4 2

     4 5 0 3 1 9      4 4 2 9 2 7

     4 5 0 3 1 9      4 4 2 9 2 7

                      

      9 6 5 3 3       8 0 6 2 9

                      

      4 6 6 9 5       6 5 2 2 3

      4 8 5 2 6     1 2 5 0 6 4 0



Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30
+ r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44

Výnosy z dlhodobého finančného majetku
súčet (r. 32 až r. 34)

Výnosy z cenných papierov a podielov
od prepojených účtovných jednotiek (665A)
Výnosy z cenných papierov a podielov
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (665A)
Ostatné výnosy z cenných papierov a
podielov (665A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
súčet (r. 36 až r. 38)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
od prepojených účtovných jednotiek (666A)

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného
majetku (666A)

Výnosové úroky    (r. 40 + r. 41)

Výnosové úroky od prepojených
účtovných jednotiek (662A)

Ostatné výnosové úroky (662A)

Kurzové zisky (663)

Výnosy z precenenia cenných papierov a
výnosy z derivátových operácií (664, 667)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)

Náklady na finančnú činnosť spolu r. 46
+ r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

Opravné položky  k finančnému majetku
(+/-) (565)

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

Text

b

Ozna-
čenie

a

Nákladové úroky pre prepojené účtovné
jednotky (562A)

Ostatné nákladové úroky (562A)

Kurzové straty (563)

Náklady na precenenie cenných papierov a
náklady na derivátové operácie (564, 567)

bežné účtovné obdobie
1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Číslo
riadku

c

Skutočnosť

30

31

32

33

34

35

36

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

29

28

37

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 +
r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)*

Náklady na krátkodobý finančný majetok
(566)

Ostatné náklady na finančnú činnosť
(568, 569)
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VIII.

IX.

IX.1.

2.

3.

X.

Tržby z predaja cenných papierov a
podielov (661)

X.1.

2.

3.

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (666A)

XI.

XI.1.

2.

XII.

XIII.

XIV.

**

K.

L.

M.

N.

Predané cenné papiere a podiely (561)

N.1.

2.

O.

P.

Q.

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01

2 0 2 0 4 1 9 2 1 4 0 0 2 0 5 5 1 6

    1 9 8 8 3 9 5     2 6 4 5 5 4 4

                4 8 6 5 6 2

                4 0 8 9 9 6

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                     6

                      

                     6

                      

                      

                 7 7 5 6 0

       4 9 2 2      1 5 6 2 9 5

                1 4 0 6 2 1

                      

                      

         8 8        2 1 1 0

                      

         8 8        2 1 1 0

                      

                      

       4 8 3 4       1 3 5 6 4
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Prevod podielov na výsledku hospodárenia
spoločníkom (+/- 596)

56

55

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Skutočnosť

bežné účtovné obdobie
1

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Daň z príjmov splatná (591, 595)

Daň z príjmov odložená (+/-) (592)

57

Výsledok hospodárenia z finančnej
činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie po zdanení (+/-)
(r. 56 - r. 57 - r. 60)

60

58

59

61

UZPODv14_12
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****

R.

R.1.

2.

S.

****

Daň z príjmov    (r. 58 + r. 59)

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01

2 0 2 0 4 1 9 2 1 4 0 0 2 0 5 5 1 6

      - 4 9 2 2      3 3 0 2 6 7

      4 3 6 0 4     1 5 8 0 9 0 7

      1 5 8 6 1      3 3 8 4 7 7

      3 0 2 2 7      2 9 9 2 6 4

     - 1 4 3 6 6       3 9 2 1 3

                      

      2 7 7 4 3     1 2 4 2 4 3 0



 
POZNÁMKY Úč POD 3-01                                                                                                      IČO: 00205516     DIČ: 2020419214 
 

A.  Informácie o  účtovnej jednotke 
A.a) 

 

Obchodné meno: 
 Poľnohospodárske družstvo TRÍBEČ Nitrianska Streda 

Sídlo: Družstevná 792/73,   956 17  Solčany 

Dátum založenia: 01.01.1977 

Dátum vzniku: 01.01.1977 

 

A.b) opis hospodárskej  činnosti účtovnej jednotky: 

- podnikanie v poľnohospodárskej výrobe, vrátane predaja nespracovaných poľnohospodárskych výrobkov na   účely spracovania 
a ďalšieho predaja 
- stravovane a občerstvenie 
- práce s poľnohospodárskymi strojmi 
- podnikateľské poradenstvo 
- sprostredkovanie obchodu 
- výroba kŕmnych zmesí pre vlastnú potrebu 
- prevádzkovanie vlastného rekreačného a ubytovacieho zariadenia 
- prevádzkovanie verejného skladu 
- prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájmom 
- podnikanie v oblasti nakladania s iným ako nebezpečným  odpadom 
 
1.  Informácie k prílohe č. 3 časti A. písm. c) o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 66 67 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho: 

66 67 

počet vedúcich zamestnancov 4 4 

 

A.d Podnik  nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách 

A.e 
Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky  

Riadna X 

Mimoriadna  

Dôvod mimoriadnej účtovnej závierky  

A.f Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie 23.06.2023  

 

C. Informácie o konsolidovanom celku, ak je účtovná jednotka jeho súčasťou 
Nie je súčasťou konsolidovaného celku X             Je súčasťou konsolidovaného celku   

C.a)  Obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za všetky skupiny účtovných jednotiek 

konsolidovaného celku, pre ktorú je účtovná jednotka konsolidovanou účtovnou jednotkou: 

C.b) Obchodné meno a sídlo bezprostredne konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za tú skupinu účtovných 

jednotiek konsolidovaného celku, ktorého súčasťou je aj účtovná jednotka: 

C.c)  Obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, v ktorej je možné tieto konsolidované účtovné závierky získať: 

Adresa registrovaného súdu, ktorý vedie obchodný register, v ktorom sa uložia tieto konsolidované účtovné závierky: 

C.d) Materská účtovná jednotka je oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú výročnú správu 
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D. Ďalšie informácie o: 
a) použitých účtovných zásadách a účtovných metódach, 
b) údajoch vykázaných na strane aktív súvahy, 
c) údajoch vykázaných na strane pasív súvahy, 
d) výnosoch, 
e) nákladoch, 
f) daniach z príjmov, 
g) údajoch na podsúvahových účtoch, 
h) iných aktívach a  iných pasívach, 
i) spriaznených osobách, 
j) skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej zostavenia, 
k) prehľade zmien vlastného imania, 
l) prehľade peňažných tokov. 
a/ rozpracované v časti E.  e/ rozpracované v časti I.   i/ rozpracované v časti M. a N. 

b/ rozpracované v časti F.  f/ rozpracované v časti J.   j/ rozpracované v časti O. 

c/ rozpracované v časti G.  g/ rozpracované v časti K.   k/ rozpracované v časti P. 

d/ rozpracované v časti H.  h/ rozpracované v časti L.   l/ rozpracované v časti R. 

 

E. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach. 

E.a) Účtovná jednotka(ÚJ) bude nepretržite pokračovať vo svoje činnosti ÁNO x NIE  

E.b Zmeny účtovných zásad a metód ÁNO  NIE x 

 

E.c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov: 

 

ca) obstarávacou cenou 

1. hmotný majetok s výnimkou hmotného majetku vytvoreného vlastnou činnosťou  X 

2. zásoby s výnimkou zásob vytvorených vlastnou činnosťou  X 

3. podiely na ZI obchodných spoločností, deriváty a cenné papiere okrem cenných papierov, podielov na ZI 
obchodných spoločností, ktoré nemajú podobu cenného papiera a derivátov  

X 

4. pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí alebo pohľadávky nadobudnuté vkladom do ZI  X 

5. nehmotný majetok s výnimkou nehmotného majetku vytvoreného vlastnou činnosťou,  X 

6. záväzky pri ich prevzatí  X 

 

cb) vlastnými nákladmi 

1. hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou  x 

2. zásoby vytvorené vlastnou činnosťou  x 

3. nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou   

4. príchovky a prírastky zvierat  x 

 

cc) menovitou hodnotou 

1. peňažné prostriedky a ceniny  X 

2. pohľadávky pri ich vzniku  X 

3. záväzky pri ich vzniku  X 

  

 

ce) reálnou hodnotou 

1. majetok a záväzky nadobudnuté kúpou podniku alebo jeho časti   

2. majetok a záväzky nadobudnuté vkladom podniku alebo jeho časti a majetok a záväzky nadobudnuté zámenou   

3. cenné papiere, deriváty a podiely na základnom imaní   

  

 

Úbytok zásob rovnakého druhu sa účtuje v ocenení:  

Cenou zistenou váženým aritmetickým priemerom X 

Metódou FIFO  

Obstarávacia cena zásob sa rozdeľuje na cenu za ktoré sa zásoby obstarali 
 a náklady súvisiace s obstaraním(VON). 

 

Pri vyskladnení sa VON rozpúšťajú nasledovne :VON/(PS zásob + príjem zásob) x výdaj  zásob   
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Výdavky budúcich období a príjmy budúcich období  sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

X 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

X 

Prenajatý  majetok a majetok obstaraný na základe  zmluvy o kúpe prenajatej veci - v ocenení rovnajúcom istine 
a náklady súvisiace s obstaraním  

 

Daň z príjmov splatná –daň sa  určuje z účtovného zisku pred zdanením pri sadzbe 21 % po úpravách na daňové 
účely podľa zákona o daniach z príjmov 

X 

Náklady a výnosy časovo rozlišujú. Časovo sa  nerozlišujú náklady a výnosy, ak ide o nevýznamný a stále sa 
opakujúci účtovný prípad týkajúci sa časového rozlíšenia nákladov alebo výnosov posledného a prvého mesiaca 
účtovného obdobia. 

X 

 

E.d) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 

Nehmotný majetok odpisuje účtovná jednotka počas predpokladanej doby používania zodpovedajúcej spotrebe 
budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Nehmotný majetok, ktorým sú náklady na vývoj sa odpisuje  najneskôr 
do piatich rokov od jeho obstarania. Nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa neaktivuje okrem softvéru 
a nákladov na vývoj, ktoré sa aktivujú v súlade s postupmi účtovania.  

 
x 
 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje s ohľadom na opotrebovanie zodpovedajúce bežným podmienkam jeho 
používania. Pri tvorbe odpisového plánu sa zohľadňuje doba použiteľnosti, počet výrobkov alebo podobných 
jednotiek, u ktorých sa predpokladá ich získanie prostredníctvom majetku .Účtovné a daňové odpisy sa rovnajú 

 
 
 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje s ohľadom na opotrebovanie zodpovedajúce bežným podmienkam jeho 
používania. Pri tvorbe odpisového plánu sa zohľadňuje doba použiteľnosti, počet výrobkov alebo podobných 
jednotiek, u ktorých sa predpokladá ich získanie prostredníctvom majetku. Účtovné a daňové odpisy sa nerovnajú X 

Dlhodobý nehmotný majetok =doba použiteľnosti viac ako rok a vstupná cena je  viac ako  2400,-eur X 

Samostatné hnuteľné veci sú dlhodobým hmotným majetkom ak doba použiteľnosti je viac 
ako rok a vstupná cena viac ako: 

1700,-eur 
X 

 

Majetok Odpisová 

skupina  

Doba 

odpisovania 

Lineárne 

odpisy 

Zrýchlené 

odpisy 

 

Dopravné prostriedky        1          4          X   

Stroje, prístroje a zariadenia - chladiace        2           6         x   

Stroje, prístroje a zariadenia        3           8         X   

Zariadenia – nádrže ...        4         12         X   

Budovy, stavby – výrobný charakter        5           20         x    

Budovy - administratíva        6           40         x   

Drobný dlhodobý hmotný majetok   Jednorazový 

odpis 

  

 

E.e) Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku: 

Nárok na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených podmienok na poskytnutie  

dotácie sa družstvu daná dotácia poskytne. 

Dotácie na hospodársku činnosť družstva sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa 

 rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel. 

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy 

budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z toho 

dlhodobého majetku. 
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E.f)Oprava chýb minulých účtovných období účtovaná v bežnom účtovnom období s uvedením sumy vplyvu na položky súvahy, 

náklady bežného účtovného obdobia, výnosy bežného účtovného obdobia, nerozdelený zisk minulých rokov alebo na 

neuhradenú stratu minulých rokov. 

 výnosy Zaúčtované na 

účet 

Náklady Zaúčtované 

na účet 

     

     

     

     

     

2. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom nehmotnom majetku 
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý nehmotný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie 

Aktivované 
náklady 
na vývoj 

Softvér 
Oceniteľné 

práva 
Goodwill 

Ostatný 
DNM 

Obsta- 
rávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 
na DNM 

Spolu 

a b c d e f g h i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia 

        14166        81450             95616 

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci účtovného 
obdobia 

        14166       81450            95616 

 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia 

        14166       81450            95616 

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci účtovného 
obdobia 

       14166      81450           95616 

 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci účtovného 
obdobia 

        

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia 

         0         0             0 

Stav na konci účtovného 
obdobia 

         0         0             0 
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Tabuľka č. 2 

Dlhodobý nehmotný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Aktivované 
náklady 
na vývoj 

Softvér 
Oceniteľné 

práva 
Goodwill 

Ostatný 
DNM 

Obsta- 
rávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 
na DNM 

Spolu 

a b c d e f g h i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia 

    14166     81450         95616 

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci účtovného 
obdobia 

     14166     81450         95616 

 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia 

     14166     81450         95616 

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci účtovného 
obdobia 

     14166     81450         95616 

Opravné položky 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci účtovného 
obdobia 

        

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia 

           0          0                  0 

Stav na konci účtovného 
obdobia 

           0          0                  0 

 
3. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. c) o dlhodobom nehmotnom majetku  

Dlhodobý nehmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo  
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4. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom hmotnom majetku  
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý hmotný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                     

Pozemky Stavby 

Samos-
tatné 

hnuteľné 
veci a  
súbory 

hnuteľných 
vecí 

Pestova-
teľské celky 

 trvalých 
porastov 

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá 

Ostatný 
DHM 

Obstará-
vaný 
DHM 

Poskytnuté 
preddavky 

na  
DHM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  
na začiatku účtovného 
obdobia 

        175507    4854556    6796229           451767           198  12278257 

Prírastky           33870       279069           220567     223130     756636 

Úbytky             2853         89979           210006       302838 

Presuny               198           198 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

         206524    4854556    6985319           462328     223130  12731857 

 

Stav  
na začiatku účtovného 
obdobia 

    4091579    5527950           188936     9808465 

Prírastky       114089    225518            204384       543991 

Úbytky        89979            210007       299986 

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

    4205668    5663489            183313    10052470 

 

Stav  
na začiatku účtovného 
obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

         

Zostatková hodnota  

Stav  
na začiatku účtovného 
obdobia 

         175507      762977     1268279            262831        198   2469792 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

         206524      648888     1321830            279015   223130   2679387 
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Tabuľka č. 2 

Dlhodobý hmotný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                                                              

Pozemky Stavby 

Samos-
tatné 

hnuteľné 
veci a  
súbory 

hnutených 
vecí 

Pestova-
teľské celky 

 trvalých 
porastov 

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá 

Ostatný 
DHM 

Obstará-
vaný 
DHM 

Poskyt-
nuté 
pred-
davky 

na  
DHM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  
na začiatku účtovného 
obdobia 

         173714    4848862   6562750        434980            0    12020306 

Prírastky              1793          5694     256490        200766         198        464941 

Úbytky         23011        183979           206990 

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

         175507    4854556   6796229        451767         198     12278257 

 

Stav  
na začiatku účtovného 
obdobia 

    3970913   5331732        191121         9493766 

Prírastky       120666     219229        181794           521689 

Úbytky         23011        183979            206990 

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

    4091579   5527950        188936         9808465 

Opravné položky 

Stav  
na začiatku účtovného 
obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

         

Zostatková hodnota  

Stav  
na začiatku účtovného 
obdobia 

         173714       877949   1231018        243859           0       2526540 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

         175507       762977   1268279        262831        198       2469792 

 
 
5. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. c) o dlhodobom hmotnom majetku  

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo                           0 

 
 

 



 
POZNÁMKY Úč POD 3-01                                                                                                      IČO: 00205516     DIČ: 2020419214 
 
F.b) Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku 

Poistený majetok Poistná suma Platnosť zmluvy od-do 

ALLIANZ - majetok                                     7475412 30.06.2002-neurčito 

 ALLIANZ-zvieratá                                       355316                                  11.12.2001-neurčito 

 PREMIUM-lom strojov                                     1757502                                  01.01.2022-neurčito 

 

 F.c) prehľad o dlhodobom nehmotnom a dlhodobom hmotnom majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať – 
bez náplne 
F.d) prehľad o dlhodobom majetku, pri ktorom  vlastnícke právo nadobudol veriteľ  zmluvou o zabezpečovacom prevode práva, ale ktorý užíva 
účtovná jednotka na základe zmluvy o výpožičke– bez náplne 
F.e) Prehľad o dlhodobom nehnuteľnom majetku, pri ktorom nebolo vlastnícke právo zapísané do katastra nehnuteľností ku dňu zostavenia 
účtovnej závierky a táto ho užíva - bez náplne 
F.f) Charakteristika Goodwilu – bez náplne 
F.g) Prehľad o položkách účtovaných na účte 097 – opravná položka k nadobudnutému majetku – bez náplne 
 
F.h) Prehľad o výskumnej a vývojovej činnosti v bežnom období– bez náplne 

Náklady Náklady na výskum 
Náklady vynaložené v bežnom 

období na vývoj – 
neaktivované 

Náklady vynaložené v bežnom 
období na vývoj - aktivované 

    

 

6. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) o  dlhodobom finančnom majetku 

 

Tabuľka č. 1 

Dlhodobý finančný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                                                     

Podielové CP 
a podiely v DÚJ 

Podielové  
CP a podiely  
v spoločnosti 
s podstatným 

vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé CP 

a podiely 

Pôžičky ÚJ  
v kons. 
celku 

Ostatný 
DFM 

Pôžičky s 
 dobou 

splatnosti 
najviac 

jeden rok 

Obstará-
vaný  
DFM 

Poskytnuté 
preddavky 

na  
DFM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  na začiatku 
účtovného obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

         

Opravné položky 

Stav 
na začiatku 
účtovného obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

         

Účtovná hodnota  
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Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia 

         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

         

Družstvo v priebehu bežného roku CP predalo. 
Tabuľka č. 2 

Dlhodobý finančný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                                                                                                     

Podielové CP 
a podiely v DÚJ 

Podielové  
CP a podiely  
v spoločnosti 
s podstatným 

vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé CP 

a podiely 

Pôžičky ÚJ  
v kons. 
celku 

Ostatný 
DFM 

Pôžičky s 
 dobou 

splatnosti 
najviac 

jeden rok 

Obstará-
vaný  
DFM 

Poskyt-
nuté 
pred-

davky na  
DFM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  na začiatku 
účtovného obdobia 

        149148           149148 

Prírastky          

Úbytky          149148           149148 

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

                     

 

Stav 
na začiatku 
účtovného obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

         

 

Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia 

        149148           149148 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

            0                0 

 
7. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. m) o dlhodobom finančnom majetku  

Dlhodobý finančný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo  

 

8. Informácie k prílohe č. 3  časti F. písm. i) o štruktúre dlhodobého finančného majetku 

Obchodné meno a sídlo 
spoločnosti, v ktorej má ÚJ 

umiestnený DFM 

Bežné účtovné obdobie  

Podiel ÚJ na ZI 
v  % 

Podiel ÚJ 
na hlasovacích právach  

v % 

Hodnota  vlastného 
imania ÚJ, v ktorej 
má ÚJ umiestnený 

DFM 

Výsledok 
hospodárenia ÚJ, 

v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM  

Účtovná hodnota  
DFM 

a b c d e f 

Dcérske účtovné jednotky 



 
POZNÁMKY Úč POD 3-01                                                                                                      IČO: 00205516     DIČ: 2020419214 
 

      

      

      

Účtovné jednotky s podstatným vplyvom 

      

      

      

Ostatné realizovateľné CP a podiely   

      

      

Poľnoslužby Rybany      

Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ 

      

      

DFM spolu x x x x  

 
9. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) a l) o dlhových CP držaných do splatnosti  

Dlhové CP 
 držané do splatnosti 

Druh CP 
Stav na začiatku 

účtovného 
obdobia 

Zvýšenie 
hodnoty 

Zníženie 
hodnoty 

Vyradenie dlhového 
CP z účtovníctva  

v účtovnom období 

Stav  
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f g 

Do splatnosti viac ako päť rokov       

Do splatnosti  od troch rokov do 
piatich rokov vrátane 

      

Do splatnosti od jedného roka do 
troch rokov vrátane 

      

Do splatnosti do jedného roka 
vrátane 

      

Dlhové CP držané do splatnosti 
spolu 

x      

 
10. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) a l) o poskytnutých dlhodobých pôžičkách 

Dlhodobé pôžičky 
Stav  

na začiatku 
účtovného obdobia 

Zvýšenie 
hodnoty 

Zníženie 
hodnoty 

Vyradenie pôžičky 
z účtovníctva v účtov

nom období 

Stav  
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Do splatnosti viac ako päť rokov      

Do splatnosti od troch rokov do piatich 
rokov vrátane 

     

Do splatnosti  od jedného roka do troch 
rokov vrátane 

     

Do splatnosti do jedného roka vrátane      

Dlhodobé pôžičky spolu      
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11. Informácie k prílohe č. 3  časti F. písm. o) o opravných položkách k zásobám 
Tabuľka č. 1 

Zásoby 

Bežné účtovné obdobie 

Stav  OP 
na začiatku 

účtovného obdobia 

Tvorba  
OP 

 

Zúčtovanie OP z dôvodu 
zániku opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu vyradenia 

majetku  
z účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Materiál      

Nedokončená výroba a polotovary 
vlastnej výroby 

     

Výrobky      

Zvieratá       

Tovar      

Nehnuteľnosť na predaj      

Poskytnuté preddavky  na zásoby      

Zásoby spolu      

 
Tabuľka č. 2 

Nehnuteľnosť na predaj Hodnota 

Náklady na obstarávanie nehnuteľnosti  na predaj za účtovné obdobie  

Náklady na obstaranie nehnuteľnosti na predaj od začiatku obstarávania  

 
12. Informácie k prílohe č. 3  časti F. písm. p) o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo a o zásobách, pri 

ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať  

Zásoby 
Hodnota za bežné účtovné 

obdobie 

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo  

 
13. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. q) o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej 

na predaj   
Tabuľka č. 1 

Názov položky 
Za bežné účtovné 

obdobie 

Za bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Sumár od začiatku zákazkovej 
výroby až do konca bežného 

účtovného obdobia 
a b c d 

Výnosy zo zákazkovej výroby    

Náklady na zákazkovú výrobu    

Hrubý zisk / hrubá strata    

 
Tabuľka č. 2 

Hodnota zákazkovej výroby 
 

Za bežné účtovné obdobie 
Sumár od začiatku zákazkovej výroby až 

do konca bežného účtovného obdobia 
a b c 

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej 
výrobe 

  

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou 
nulového zisku 

  

Suma prijatých preddavkov    

Suma zadržanej platby   
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Tabuľka č. 3 

Názov položky Za bežné účtovné obdobie 
Za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Sumár od začiatku zákazkovej 
výstavby nehnuteľnosti určenej na 

predaj až do konca bežného 
účtovného obdobia 

a b c d 

Výnosy zo zákazkovej výstavby 
nehnuteľnosti určenej na predaj  

   

Náklady na zákazkovú výstavbu 
nehnuteľnosti určenej na predaj 

   

Hrubý zisk / hrubá strata    

 
Tabuľka č. 4 

Hodnota zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj Za bežné účtovné obdobie 

Sumár od začiatku zákazkovej 
výstavby nehnuteľnosti určenej na 

predaj až do konca bežného 
účtovného obdobia 

a b c 

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej 
výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj 

  

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou 
nulového zisku 

  

Suma prijatých preddavkov   

Suma zadržanej platby   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. r) o vývoji opravnej položky k pohľadávkam  

Pohľadávky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav OP 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

Tvorba 
OP 

Zúčtovanie 
 OP z dôvodu zániku 

opodstatnenosti 

Zúčtovanie  
OP z dôvodu vyradenia 

majetku  
z účtovníctva 

Stav OP na konci 
účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Pohľadávky z obchodného 
styku  

        23302           23302 

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ      

Ostatné pohľadávky v rámci 
kons. celku 

     

Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu 

     

Iné pohľadávky      

Pohľadávky spolu         23302           23302 
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15. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. s) o vekovej štruktúre pohľadávok  

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 
a b c d 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku    

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ     

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku    

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu    

Iné pohľadávky    

Dlhodobé pohľadávky spolu    

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku                 570830               68989            639819 

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ     

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku    

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu    

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie                 314899             314899 

Iné pohľadávky                     1704                 1704 

Krátkodobé pohľadávky spolu                 887433                68989            956422 

 
 

16. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. t) a u) o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou 
formou zabezpečenia   

Opis predmetu záložného práva 

Bežné účtovné obdobie 

Hodnota predmetu záložného 
práva 

Hodnota 
 pohľadávky 

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia   

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo x  

Hodnota pohľadávok, pri ktorých je obmedzené právo s nimi nakladať x  

 
17. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. w) o krátkodobom finančnom majetku  
Tabuľka č. 1  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Pokladnica, ceniny                              2645                           2717 

Bežné bankové účty                          423183                     1843917 

Bankové účty termínované   

Peniaze na ceste   

Spolu                          425828                     1846634 
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Tabuľka č. 2 

Krátkodobý finančný majetok 

Bežné účtovné obdobie 

Stav 
 na začiatku 

účtovného obdobia 

Prírastky 
 

Úbytky 
 

Presuny 
 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

a b c d e f 

Majetkové CP na obchodovanie      

Dlhové CP na obchodovanie      

Emisné kvóty      

Dlhové CP so splatnosťou do  jedného 
roka držané 
do splatnosti 

     

Ostatné realizovateľné CP      

Obstarávanie krátkodobého finančného 
majetku 

     

Krátkodobý finančný majetok spolu      

 
18. Informácie k prílohe č. 3  časti  F. písm. x) o vývoji opravnej položky ku krátkodobému finančnému majetku 

Krátkodobý finančný majetok 
Stav OP 

na začiatku 
účtovného obdobia 

Tvorba OP 
 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu vyradenia 

majetku z 
účtovníctva 

 

Stav  OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Ostatné realizovateľné CP      

Obstarávanie krátkodobého finančného 
majetku 

     

Krátkodobý finančný majetok spolu      

 
19. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. y) o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo zriadené záložné 

právo a o krátkodobom finančnom majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním 
nakladať  

Názov položky 
Hodnota za bežné účtovné 

obdobie 

Krátkodobý  finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo  

Krátkodobý  finančný majetok, pri ktorom je obmedzené právo s ním nakladať  

 
20. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm.  za) o ocenení krátkodobého finančného  majetku, ku dňu ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka reálnou hodnotou 

Krátkodobý finančný  majetok 
Zvýšenie/ zníženie 

hodnoty 
(+/-) 

Vplyv ocenenia 
na výsledok hospodárenia 

bežného účtovného obdobia 

Vplyv  
ocenenia 

na vlastné imanie 
a b c d 

Majetkové CP na obchodovanie    

Dlhové CP na obchodovanie    

Emisné kvóty (komodity)    

Ostatné realizovateľné CP    

Krátkodobý finančný majetok spolu    
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21. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. zd) o majetku prenajatom formou finančného prenájmu 

Názov 
položky 

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Splatnosť Splatnosť 

do jedného roka 
vrátane 

od jedného roka do 
piatich rokov vrátane 

viac ako päť 
rokov 

do jedného 
roka vrátane 

od jedného roka do 
piatich rokov vrátane 

viac ako 
päť rokov 

a b c d e f g 

Istina             

Finančný výnos             

Spolu             

 

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy 

G.a.1,2,)Údaje o vlastnom imaní 

Popis základného imania, výška upísaného imania nezapisovaného v OR 
Text V EUR 

BO PO 

Základné imanie celkom 463237 466059 

Počet akcií (a.s.)   

Nominálna hodnota akcie (a.s.)   

Zisk na akciu, alebo na podiel na základnom imaní   

Hodnota upísaného vlastného imania   

Hodnota splateného základného imania   

Prehľad o zisku alebo strate, ktorá nebola účtovaná ako náklad alebo 

výnos, ale priamo na účty vlastného imania, najmä  zmeny reálnej 

hodnoty majetku, zmeny hodnoty majetku  pri použití metódy vlastného 

imania 

  

 
22. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. a) tretiemu bodu o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní 

účtovnej straty  
Tabuľka č. 1 

Názov položky 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Účtovný zisk  1242430 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu                           38230 

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty minulých období                         504200         

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov                         700000 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  
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Iné   

Spolu  

 
Tabuľka č. 2 

Názov položky 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Účtovná strata  

Vysporiadanie účtovnej straty Bežné účtovné obdobie 

Zo zákonného rezervného fondu  

Zo štatutárnych a ostatných fondov  

Z nerozdeleného zisku minulých rokov  

Úhrada straty spoločníkmi  

Prevod do neuhradenej straty minulých rokov  

Iné   

Spolu   

 
23. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. b) o rezervách 
Tabuľka č. 1 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav 

na konci účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho:           

           

           

           

      

Krátkodobé rezervy, z toho:                  96343      97411      96343              97411 

Nevyčerpaná dovolenka                  94843      94273      94843              94273 

Jubileá, odchodné, odstupné      

Audit                     1500        3000        1500                3000 

Ostatné           138                   138 
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Tabuľka č. 2 

Názov položky 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav 

na konci účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho:           

           

           

           

Krátkodobé rezervy, z toho:              230629      96343      230629               96343 

Nevyčerpaná dovolenka                80984      94843        80984               94843 

Jubileá, odchodné, odstupné      

Audit                  2810        1500          2810                 1500 

Ostatné              146835      146835                      0 

 
24. Informácie k prílohe č. 3  časti G. písm. c) a d) o záväzkoch 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu                        358868                       332857 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov   

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 
päť rokov 

                       358868                      332857 

Krátkodobé záväzky spolu                       414277                    1198933 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 
roka vrátane 

                      414277                    1198933 

Záväzky po lehote splatnosti   

 
25. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. v) a časti G. písm. f) o odloženej daňovej pohľadávke alebo o 

odloženom daňovom záväzku 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, 
z toho: 

    

odpočítateľné   

zdaniteľné                   1302727                  1410745 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou 
základňou, z toho: 

  

odpočítateľné                       48712                      57052 

zdaniteľné   

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti                          0                      31269 

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty   
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Sadzba dane z príjmov ( v %)                         21                   21 

Odložená daňová pohľadávka                     10229                18547 

Uplatnená daňová pohľadávka                     10229                18547 

Zaúčtovaná ako náklad   

Zaúčtovaná do vlastného imania   

Odložený daňový záväzok                  273573              296256 

Zmena odloženého daňového záväzku                   -14366                39213 

Zaúčtovaná ako náklad                    -14366                39213 

Zaúčtovaná do vlastného imania   

Iné   

 
26. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. g) o záväzkoch zo sociálneho fondu 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu                          27531                         28391 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov                            6362                           6296 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku                          38230                              0 

Ostatná tvorba sociálneho fondu   

Tvorba sociálneho fondu spolu                            6362                           6296 

Čerpanie sociálneho fondu                             4215                           7156 

Konečný zostatok sociálneho fondu                          67908                         27531 

 

27. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. h) o vydaných dlhopisoch 

Názov vydaného dlhopisu Menovitá hodnota Počet Emisný kurz Úrok Splatnosť 

            

 
28. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. i) o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných 

výpomociach 
Tabuľka č. 1 

Názov položky Mena 
Úrok  
p. a.  
v % 

Dátum splatnosti 

Suma istiny 
v príslušnej mene 
 za bežné účtovné 

obdobie 

Suma istiny 
v eurách 
 za bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma istiny 
v príslušnej mene za 

bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b c d e f g 

Dlhodobé bankové úvery 

       

       

Krátkodobé bankové úvery 

 Kontokorentný úver  EUR         06.2024          200000              0                0 

 Kontokorentný úver  EUR        02.2024            98500              0                0 

 Kontokorentný úver  EUR             2024          600000          -293                33 

Investičný úver          EUR   30.04.2023            12000              0            12000 
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Tabuľka č. 2 

Názov položky Mena 
Úrok  
p. a.  
v % 

Dátum splatnosti 

Suma istiny 
v príslušnej mene 
 za bežné účtovné 

obdobie 

Suma istiny 
v eurách 
 za bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma istiny 
v príslušnej mene za 

bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b c d e f g 

Dlhodobé pôžičky 

             

             

             

Krátkodobé pôžičky 

             

             

       

Krátkodobé finančné výpomoci 

       

       

 

29. Informácie k prílohe č. 3 časti  G. písm. k) o významných položkách derivátov za bežné účtovné obdobie  
Tabuľka č. 1 

Názov položky 
Účtovná hodnota Dohodnutá cena podkladového 

nástroja pohľadávky záväzku 

a b c d 

Deriváty určené na obchodovanie, z toho:     

    

    

Zabezpečovacie deriváty, z toho:    

    

    

 
Tabuľka č. 2 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Zmena reálnej hodnoty  
(+/-) s vplyvom na 

Zmena reálnej hodnoty (+/-) s vplyvom 
na 

výsledok hospodárenia 
vlastné 
imanie 

výsledok hospodárenia 
vlastné 
imanie 

a b c d e 

Deriváty určené na obchodovanie, z toho:     

     

Zabezpečovacie deriváty, z toho:      
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30. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. l) o položkách zabezpečených derivátmi 

Zabezpečovaná položka 

Reálna hodnota 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

a b c 

Majetok vykázaný v súvahe     

Záväzok vykázaný v súvahe     

Zmluvy, ktoré sa neúčtujú na súvahových účtoch     

Očakávané budúce obchody dosiaľ zmluvne nezabezpečené     

Spolu     

 
31. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. m) o majetku prenajatom formou finančného prenájmu 

Názov 
položky 

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Splatnosť Splatnosť 

do jedného 
roka vrátane 

od jedného roka do 
piatich rokov 

vrátane 

viac ako päť 
rokov 

do jedného roka 
vrátane 

od jedného roka do 
piatich rokov 

vrátane 

viac ako päť 
rokov 

a b c d e f g 

Istina             

Finančný náklad             

Spolu             

 
G.j) Významné položky časového rozlíšenia výdavkov budúcich období a výnosov budúcich období, 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:     

   

   

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:   

   

   

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:     

   

   

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:                         82668                       101612 

Inv.dot. stroje                         45335                         48000 

Inv.dot. budovy                         37333                         53612 
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H. Informácie k údajom vykázaným vo výnosoch 

H.a) Informácie o tržbách 

Oblasť odbytu 

Tržby za výrobky a tovar 

Rastl.výroba 

Tržby za výrobky a tovar 

Živoč.výroba 

Tržby výrobkov, tovarov, služieb  

ostatné 

Bežné 

účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Bežné 

účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Bežné 

účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

a b c d e f g 

tuzemsko 4131497           4761476 1619847           1437453    38673            33719 

       

         

         

         

 

32. Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. b) o zmene stavu vnútroorganizačných zásob 

Názov položky 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Zmena stavu vnútroorganizačných  
zásob  

Konečný 
zostatok 

Konečný 
zostatok 

Začiatočný stav 
Bežné 

účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

a b c d e f 

Nedokončená výroba  
a polotovary vlastnej výroby 

     727016          736653            745935           9637                     9282 

Výrobky      638440          670100            364121         31660              -305979 

¤ Zvieratá      416812          450031            394469         33219                -55562 

Spolu    1782268        1856784          1504525         74516              -352259 

Manká a škody      

Reprezentačné      

Dary      

Iné      

Zmena stavu vnútroorganizačných 
zásob vo výkaze ziskov a strát 

         -74516                 352259 

 

H. c) až f) Výnosy pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

c)Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:                     220567        200766 
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    zvieratá                     220567         200766 

      

d)Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:                     603582       1104825 

     Tržby hmot.majetok                       86080          73968 

     Dotácie a ost.výnosy                     517502       1030857 

   

e) Opis a suma významných položiek  finančných výnosov   

Kurzové zisky, z toho:   

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka   

Výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt týkajúce sa  bežného účtovného obdobia  : 
  

   

Výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt a týkajúce sa  predchádzajúcich  účtovných 

období  : 

  

    

   

 

33. Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. g) o čistom obrate 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky          5751344          6198929 

Tržby z predaja služieb              38673              33719 

Tržby za tovar   

Výnosy zo zákazky   

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj   

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou   

Čistý obrat celkom           5790017           6232648 
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I. Informácie k údajom vykázaným v nákladoch 
I. Informácie o nákladoch 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

a) Opis a suma významných položiek nákladov za poskytnuté služby 
             783672              944071 

  Ost.polné práce              273430              231980 

  Plem. a vet. služby                58051                58706 

 Nájomné, opravy a ostatné              452191              653385 

b) Opis a suma významných položiek ostatných nákladov z hospodárskej činnosti 
            2261867            2214335 

Účt. skupina 52- mzdové a ostatné             1811548            1771408 

Účt. skupina 55- odpisy               450319              442927 

c) Opis a suma významných položiek finančných nákladov     

   

Kurzové straty, z toho:   

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka   

d)Náklady, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt týkajúce sa  bežného účtovného obdobia  : 
  

   

Náklady, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt a týkajúce sa  predchádzajúcich  účtovných 

období  : 

  

   

 
34. Informácie k prílohe č. 3 časti I. o nákladoch voči audítorovi, audítorskej spoločnosti 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:                3000               3000 

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky                3000               3000 

iné uisťovacie audítorské služby    

súvisiace audítorské služby     

daňové poradenstvo     

ostatné neaudítorské služby     

 

35. Informácie k prílohe č. 3 časti J. písm. a) až e) o daniach z príjmov 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 
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Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo 
zmeny sadzby dane z príjmov 

    

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci 
zo zmeny sadzby dane z príjmov 

    

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých 
daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich 
účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená 
daňová  pohľadávka neúčtovala 

    

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol  
z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom 
období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach 

    

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných 
nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená 
daňová pohľadávka 

    

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty 
vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov 

    

 
36. Informácie k prílohe č. 3  časti J.  písm. f) a g) o daniach z príjmov 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

 účtovné obdobie 

Základ dane Daň 
Daň 
v % 

Základ dane Daň 
Daň 
v % 

a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia  
pred zdanením, z toho: 

               43604                  1580907   

teoretická daň       9157     21  331990     21 

Daňovo neuznané náklady              154555   32456     21                    95588   20074     21 

Výnosy nepodliehajúce dani               -22953    -4820     21                 -174117  -36565     21 

Vplyv nezúčtovanej odloženej daňovej 
pohľadávky 

      

Umorenie daňovej straty               -31270    -6567                    -73772  -15492  

Zmena sadzby dane       

Iné      21                     -3545     -744    21 

¤ Spolu              143936   30227    21                   1425061 299263    

Splatná daň z príjmov    30227    299264  

Odložená daň z príjmov   -14366    21     39213    21 

Celková daň z príjmov     15861 21   338477 21 

 
 
 
 
 
 

K.  údaje na podsúvahových účtoch 
Informácie o významných položkách prenajatého majetku,  majetku prijatého do úschovy, o pohľadávkach a záväzkoch  z opcií, 
o odpísaných pohľadávkach  a  pohľadávkach a záväzkoch z lízingu. 

 Účet EUR 
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L.  údaje  o iných aktívach a iných  pasívach  
a) Opis a hodnota  podmienených záväzkov vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne 
záväzných právnych predpisov, zo zmlúv o podriadenom záväzku, z ručenia  podľa jednotlivých druhov ručenia 

   

   

 

b) Opis a hodnota podmienených záväzkov podľa písmena a) voči spriazneným osobám 

   

   

 

c) Opis a hodnota podmieneného majetku, ktorým sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí 

 

M. Informácie  o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky   
a) Výška priznaných odmien za účtovné obdobie pre členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky 

z dôvodu výkonu ich funkcie  
 Štatutárny orgán EUR 

   

   

 

b) Výška jednotlivých druhov záruk alebo iných zabezpečení poskytnutých pre členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných 

orgánov účtovnej jednotky, a to v členení  za jednotlivé orgány 
 Štatutárny orgán EUR 

   

   

 
c)pôžičky poskytnuté členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu ÚJ 

1.Celková suma poskytnutých pôžičiek k poslednému dňu ÚO. obdobia Štatutárny orgán Úrok v % EUR 

 

    

    

2.Celková suma splatených pôžičiek k poslednému dňu účt. obdobia 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

3.Celková suma odpustených pôžičiek a odpísaných pôžičiek  

k poslednému dňu účtovného obdobia  

 

 

 

 

 

 

    

    

 

 

e)Celková suma použitých finančných prostriedkov alebo iného plnenia na súkromné účely členmi štatutárnych orgánov, dozorných orgánov 

alebo iných orgánov účtovnej jednotky, ktoré  sa vyúčtovávajú. 
 Štatutárny orgán EUR 

   

   

   

 

 

 



 
POZNÁMKY Úč POD 3-01                                                                                                      IČO: 00205516     DIČ: 2020419214 
 
 

N. Ekonomické vzťahy medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami  
a) Zoznam  obchodov neuzavretých na základe obvyklých obchodných podmienok, ktoré sa uskutočnili medzi účtovnou jednotkou  

a spriaznenými osobami uvedenými v časti L. písm. b), a to  

Druh obchodu, napríklad kúpa alebo  predaj, 
poskytnutie služby, obchodné zastúpenie, licencie, 
transfery, know-how, úver, pôžička, výpomoc, záruka, 

Výnosy % z 

celk. 

Náklady % 

z celk. 

Úroky     

Služby     

Licencie     

Nehmotný majetok     

Hmotný majetok     

Finančný majetok     

Materiál,tovar,výrobky...     

 
 

b)informácie o obchodoch podľa písmena a), ktoré sú rovnakého druhu a uvádzajú sa kumulovane okrem informácií o týchto obchodoch, 
ktoré sa v súlade s požiadavkami na uvádzané informácie podľa § 3 ods. 1 uvádzajú samostatne, 

 

O. Skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky  
a) poklese alebo zvýšení trhovej ceny  finančného majetku ako dôsledku okolností, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky s uvedením dôvodu týchto zmien, 
b) dôvodoch pre zmenu  výšky rezerv a opravných položiek, o ktorých sa účtovná jednotka dozvedela medzi dňom, ku ktorému účtovná 

závierka zostavuje a dňom jej zostavenia a ktoré sa týkajú ich stavu ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka,   
c) zmene spoločníkov účtovnej jednotky, 
d) prijatí rozhodnutia o  predaji účtovnej jednotky alebo jej časti, 
e) zmenách  významných položiek dlhodobého finančného majetku, 
f) začatí  alebo ukončení činnosti  časti  účtovnej jednotky, napríklad odštepného závodu,  organizačnej zložky, prevádzkarne, 
g) vydaných  dlhopisoch a iných cenných papierov, 
h) zlúčení, splynutí, rozdelení a zmene právnej formy  účtovnej jednotky, 
i) mimoriadnych  udalostiach, ak majú vplyv na hospodárenie účtovnej jednotky, napríklad o živelnej   pohrome, 
j) získaní alebo odobratí licencií alebo iných povolení významných pre činnosť   účtovnej jednotky.  
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P. Prehľad  zmien vlastného imania   

Položka vlastného imania 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia   

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie zapísané do 
OR 

             79831                79831 

Základné imanie nezapísané 
do OR 

           386228              863             863           2822           383406 

Emisné ážio       

Zákonný rezervné fondy           253398              253398 

Ostatné kapitálové fondy         3780157            2822           3782979 

Oceňovacie rozdiely 
nezahrnuté do HV 

         -114224             -114224 

Ostatné fondy tvorené zo 
zisku 

     

Nerozdelený zisk minulých 
rokov 

                  0        700000             700000 

Neuhradená strata minulých 
rokov 

         -504200        504200                  0 

Účtovný zisk /strata         1242430          27743          1242430             27743 

Vyplatené dividendy      

Ďalšie zmeny VI      

Účet 491 - Vlastné imanie 
fyzickej osoby- podnikateľa 

          

 

Položka vlastného imania 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia   

Prírastky Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie zapísané do 
OR 

             79831                79831 

Základné imanie nezapísané 
do OR 

           392368            1427           1294            6273           386228 

Emisné ážio       

Zákonný rezervné fondy            253398              253398 

Ostatné kapitálové fondy          3775539          21713         17095          3780157 

Oceňovacie rozdiely 
nezahrnuté do HV 

            -36671            8534         86087           -114224 

Ostatné fondy tvorené zo 
zisku 

     

Nerozdelený zisk minulých 
rokov 

     

Neuhradená strata minulých 
rokov 

         -444297        -59904            -504200 

¤ Účtovný zisk /strata            -59904     1242430              -59904         1242430 

Vyplatené dividendy      

Ďalšie zmeny VI      
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Účet 491 - Vlastné imanie 
fyzickej osoby- podnikateľa 

          

V bežnom účtovnom období boli prevedené presuny a preúčtovanie cenných papierov a ZČV členov, ktorí zrušili členstvo, alebo zomreli, 
medzi účtami 411, 413 a 479.  Na základe §17 zákona 566/2001 Z.z. o cenných papieroch a obchod. zákonníka  §214 ,  cenné papiere 
zakúpené družstvom boli zneplatnené. 
  

Prehľad peňažných tokov k 31. decembru 2022 
  
                                                                 R.   Prehľad peňažných tokov  

Označenie 

položky 
Obsah položky Bežné účtovné 

obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 
 Peňažné toky z prevádzkovej činnosti   

Z/S Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-)                43604              1580907 

A. 1. Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením 

daňou z príjmov (+/-), (súčet A. 1. 1. až A. 1. 13.) 
             449296               164409 

A. 1. 1. Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (+)              408666               404051 

A. 1. 2. Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku účtovaná 

pri vyradení tohto majetku do nákladov na bežnú činnosť, s výnimkou jeho predaja (+) 
               41653                 38875 

A. 1. 3. Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (+/-)   

A. 1. 4. Zmena stavu dlhodobých rezerv (+/-)   

A. 1. 5. Zmena stavu opravných položiek (+/-)   

A. 1. 6. Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-)               -17832                 -20078 

A. 1. 7. Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov (-)   

A. 1. 8. Úroky účtované do nákladov (+)                      88                    2110 

A. 1. 9. Úroky účtované do výnosov (-)                      0                        -6 

A.1. 10. Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka (-) 
  

A. 1. 11. Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+) 
  

A. 1. 12. Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za 

peňažný ekvivalent (+/-) 
                16721               -260543 

A. 1. 13. Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú výsledok hospodárenia z bežnej 

činnosti, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných 

tokov (+/-) 

  

A. 2. Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu, ktorým sa na účely tohto opatrenia rozumie rozdiel 

medzi obežným majetkom a krátkodobými záväzkami s výnimkou položiek obežného majetku, 

ktoré sú súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov, na výsledok hospodárenia 

z bežnej činnosti (súčet A. 2. 1. až A. 2. 4.) 

           -1198614                225976 

A. 2. 1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+)              -259874              -111781 

A. 2. 2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-)              -952777               646836 

A. 2. 3. Zmena stavu zásob (-/+)                 14037              -309079 

A. 2. 4. Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou 

peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (-/+) 
  

 Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa 

uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S + A. 1. 

+ A. 2.) 

             -705714              1971292 

A. 3. 

 

Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)                     0                          6 

A. 4. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných 

činností (-) 
                    -88                   -2110 
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A. 5. Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

investičných činností (+) 
  

A. 6. Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú 

do finančných činností (-) 
  

 Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-), (súčet Z/S + 

A. 1. až A. 6.) 
           -705802               1969188 

A. 7. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

investičných činností alebo finančných činností (-/+) 
             -15861               -338477 

A. 8. Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (+)   

A. 9. Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-)   

A. Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-), (súčet Z/S + A. 

1. až A. 9.) 
           -721663               1630711 

 Peňažné toky z investičnej činnosti   

B. 1. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)   

B. 2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-)            453600               -257950 

B. 3. Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, 

s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov 

určených na predaj alebo na obchodovanie (-) 

                0                149148 

B. 4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+)   

B. 5. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+)               79804                  70931 

B. 6. Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s 

výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov 

určených na predaj alebo na obchodovanie (+) 

                  0                408996 

B. 7. Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je 

súčasťou konsolidovaného celku (-) 
  

B. 8. Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej účtovnej 

jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+) 
  

B. 9. Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím osobám s výnimkou 

dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku 

(-) 

  

B. 10. Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou tretím osobám, s výnimkou 

pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+) 
  

B. 11. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)   

B. 12. Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

prevádzkových činností (+) 
  

B. 13. Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, 

alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (-) 
  

B. 14. Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, 

alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (+) 
  

B. 15. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné začleniť do investičných 

činností (-) 
  

B. 16. Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)   

B. 17. Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)   

B. 18. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)                  0                39213 

B. 19. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)            -314352             -206990 

B. Čisté peňažné toky z investičnej činnost i (súčet B. 1. až B. 19.)            -688148              203348 
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 Peňažné toky z finančnej činnosti   

C. 1. Peňažné toky vo vlastnom imaní (súčet C. 1. 1. až C. 1. 8.)            -1242431                     -61426 

C. 1. 1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)                     863                        1427 

C. 1. 2. Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo fyzickou osobou, ktorá je 

účtovnou jednotkou (+) 
                  2821                     21714 

C. 1. 3. Prijaté peňažné dary (+)   

C. 1. 4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+)   

C. 1. 5. Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a vlastných obchodných 

podielov (-) 
                -3685                   -24663 

C. 1. 6. Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou jednotkou (-)            -1242430                   -59904 

C. 1. 7. Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi účtovnej jednotky a 

fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (-) 
  

C.1. 8. Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania (-)   

C. 2. Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti, 

(súčet C. 2. 1. až C. 2. 9.) 
            1235071                      5658 

C. 2. 1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)                   2821                    21714 

C. 2. 2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových CP (-)   

C. 2. 3. Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej 

banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu 

činnosti (+) 

              357262                1007265 

C. 2. 4. Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka 

zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného 

predmetu činnosti (-) 

             -369589               -1083228 

C. 2. 5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+)   

C. 2. 6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-)   

C. 2. 7. Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je predmetom zmluvy o kúpe 

prenajatej veci (-) 
  

C. 2. 8. Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej 

činnosti účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu 

peňažných tokov (+) 

            1248792                     67063 

C. 2. 9. Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov 

vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú 

osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov (-) 

                 -4215                     -7156 

C. 3. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových 

činností (-) 
  

C. 4. Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú 

do prevádzkových činností (-) 
  

C. 5. Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, 

alebo ak sa považujú za peňažné toky z investičnej činnosti (-) 
                     0                   -86087 

C. 6. Príjmy súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, 

alebo ak sa považujú za peňažné toky z investičnej činnosti (+) 
                     0                      8534 

C. 7. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich možno začleniť do finančných 

činností (-) 
  

C. 8. Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+)   

C. 9. Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-)   

C. Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C. 1. 

až C. 9.) 
               -7360                 -133321 

D. Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov (+/-), (súčet A + B + C)           -1417171                1700738 
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E. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku 

účtovného obdobia (+/-) 
           1846635                    308231 

F. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia 

pred zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka (+/-) 

             425829                  1846635 

G. Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-) 
  

H. Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia 

upravený o kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

(+/-) 

             425829                   1846635 

Vysvetlivky k poznámkam: 
1. Daňové identifikačné číslo sa vyplňuje, ak ho má účtovná jednotka pridelené. 
2. Identifikačné číslo organizácie (IČO) sa vyplňuje podľa Registra organizácií vedeného Štatistickým úradom Slovenskej 

republiky. 
3. Kód SK NACE sa vypĺňa podľa vyhlášky Štatistického úradu Slovenskej republiky  

č. 306/2007 Z. z., ktorou sa vydáva Štatistická klasifikácia ekonomických činností. 
4. Údaje, ktorými sú číslo telefónu, číslo faxu, e-mailová adresa, podpisový záznam osoby zodpovednej za vedenie 

účtovníctva a podpisový záznam osoby zodpovednej za zostavenie účtovnej závierky, sa vypĺňajú, ak sa tak účtovná 
jednotka rozhodne. 

5. V bodoch č. 2, 4 a 6 sa prvotným ocenením majetku rozumie jeho ocenenie podľa § 25 zákona. 
6. V bodoch č. 8, 23, 27, 28 a 29  sa obsahová náplň tabuliek a počet riadkov v nich  uvádzajú podľa potrieb účtovnej 

jednotky.  
 
Použité  skratky: 
CP  - cenný papier 
DFM – dlhodobý finančný majetok 
DHM – dlhodobý hmotný majetok 
DIČ – daňové identifikačné číslo 
DNM – dlhodobý nehmotný majetok 
DÚJ – dcérska účtovná jednotka 
IČO – identifikačné číslo organizácie 
kons. – konsolidovaný 
MÚJ – materská účtovná jednotka 
OP – opravná položka 
p. a. – per annum 
ÚJ – účtovná jednotka 
VI – vlastné imanie 
ZI – základné imanie 
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